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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε Ημερίδα  

 
Στο πλαίσιο της προσπάθειας για την όσο το δυνατόν πιο έγκαιρη ενημέρωση και υποστήριξη του έργου των 

Δυνητικών Δικαιούχων (της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης) της 4ης Προγραμματικής 

Περιόδου του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μακεδονίας – Θράκης 2007 – 2013», η Ενδιάμεση 

Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διοργανώνει στην Κομοτηνή, στο Ξενοδοχείο ARCADIA 

(πλησίον Πανεπιστημιούπολης), την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2008 και ώρα 09.30 π.μ., ενημερωτική Ημερίδα 

με θέμα: 

«Διαδικασίες επιβεβαίωσης της διαχειριστικής επάρκειας των δυνητικών δικαιούχων της 

περιόδου 2007 – 2013 κατά τη μεταβατική περίοδο, μέχρι την έκδοση του ελληνικού προτύπου 

διοίκησης και διαχείρισης έργων». 

Οι εισηγήσεις θα γίνουν από εξειδικευμένα στελέχη του Υπουργείου Οικονομίας & Οικονομικών, εκπρόσωπο 

της ΕΕΤΑΑ και σύμβουλο της ΚΕΔΚΕ. 

Την Ημερίδα κρίνεται σκόπιμο να παρακολουθήσουν τα αρμόδια στελέχη των Υπηρεσιών σας, τα 

οποία θα εμπλακούν στη διαδικασία  επιβεβαίωσης της διαχειριστικής επάρκειας του φορέα σας. 

Για την αρτιότερη οργάνωση της εκδήλωσης, είναι απαραίτητο να δηλώσετε, μέχρι 30/5/2008 με fax 

(2531081601), τον αριθμό των στελεχών της Υπηρεσίας σας που πρόκειται να παρακολουθήσουν την 

Ημερίδα. 

Διαρκής ενημέρωση για την Ημερίδα θα παρέχεται μέσω της Ιστοσελίδας της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής 

Αρχής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. www.eydamth.gr. 

Ο Γενικός Γραμματέας 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
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Συνημμένα: 
Δήλωση, για συμπλήρωση και αποστολή 
 
 
 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
 

Ημερίδα Δυνητικών Δικαιούχων Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 

Με τίτλο «Διαδικασίες επιβεβαίωσης της διαχειριστικής επάρκειας των δυνητικών 

δικαιούχων της περιόδου 2007 – 2013 κατά τη μεταβατική περίοδο, μέχρι την έκδοση 

του ελληνικού προτύπου διοίκησης και διαχείρισης έργων» 

 

HOTEL ARCADIA - ΚΟΜΟΤΗΝΗ,  4 Ιουνίου 2008 
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ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 
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